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№ 43  

05.08.2024 року 

Прем’єр-Міністру України 

Д.А.Шмигалю 

Міністру соціальної політики України 

О.І.Жолнович 

 

Шановний Денисе Анатолійовичу! 

Шановна Оксано Іванівна! 

 

30 липня на засіданні Президії Центральної Ради Всеукраїнської 

громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України» розглянуто 

питання щодо пропозицій до проекту Закону України "Про Державний 

бюджет України на 2025 рік". 

Враховуючи, що за останні десять років частка витрат Держбюджету 

на соціальний захист осіб, постраждалих внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, скоротилася у десять разів (на відміну від будь-якої  з інших 

бюджетних програм), і становить у поточному році менше однієї тисячної 

від загальних видатків бюджету   пропонуємо і настійливо просимо 

зробити хоча б невеликий крок для відновлення системи захисту 

Українських Чорнобильців, передбачивши у проекті Закону України «Про 

Державний бюджет України на 2025 рік»: 

 

            1.  Додаткове фінансування Пенсійного фонду України для 

забезпечення виконання змін до постанови Кабінету Міністрів України 

№1210, в частині підвищення пенсій військовослужбовцям (проект 

постанови надіслано до Мінсоцполітики), Виконання Рішення 

Конституційного Суду України №1-р від 07 квітня 2021 року у повному 

обсязі, Рішення Конституційного Суду України №2-р від 20 березня 2024 

року, а також виконання судових рішень з питань пенсійного забезпечення, 

та пропозицій ВГОІ "Союз Чорнобиль України" стосовно поліпшення 

пенсійного забезпечення ліквідаторів аварії на ЧАЕС ІІ-ої категорії; 
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2. Відновлення та фінансування окремої бюджетної програми 

"Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи" (Головний розпорядник - Мінсоцполітики) у розмірі 3800 млн. 

грн.; (У такий спосіб припиниться приниження учасників ліквідації аварії 

на ЧАЕС, які є захисниками й рятувальниками України, а також буде 

забезпечено кращу прозорість і адресність використання бюджетних 

коштів).   

  

           3. Відновлення права на санаторно-курортне лікування для І-ої 

категорії Чорнобильців, а також дітей з інвалідністю внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, для яких таке лікування є життєво 

необхідним; 

  

            4.  Відновлення бюджетної програми "Комплексне медико-санітарне 

забезпечення та лікування онкологічних захворювань із застосуванням 

високовартісних медичних технологій громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи" в обсязі 180 млн. грн. (Головний 

розпорядник - МОЗ); (Це дасть можливість поновити (хоча б частково) 

право Чорнобильців на спеціалізовану медичну допомогу). 

 

           5. Відновлення бюджетної програми «Забезпечення житлом 

громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» в обсязі 

380 млн. гривень (Головний розпорядник – Мінсоцполітики); (Це дасть 

можливість забезпечити житлом тих Чорнобильців, які понад трьох 

десятиліть чекають поліпшення житлових умов). 

 

           6. Додаткове фінансування Фонду соціального захисту осіб з 

інвалідністю у сумі 15,0 млн. грн., з метою повернення реалізації програми 

погашення заборгованості Чорнобильцям за дороговартісне лікування. 

(Більше сотні Чорнобильців чекають компенсації за лікування, вони 

збирали необхідні документи, сподіваючись на таку допомогу). 

 

Прохання врахувати такі пропозиції. 

 

За погодженням з Всеукраїнськими громадськими організаціями: 

«Всеукраїнського об’єднання ветеранів Чорнобиля», «Чорнобиль 86», 

«Союз Чорнобильців ліквідаторів». 

 

 

З повагою, 

Президент ВГОІ 

«Союз Чорнобиль України»                                                                           Іван Яценко 

                                                            


